STEELER

Q
o SONOLKA
www.steelerpl
SUZUKI SX4

ot -

INSTRUKCJA MONTA ZU
(Orurowania przednie niskie)

FITTING INSTRUCTION

(Front bullbar)

MHCTPYKIIMS MOHTaXa
(Kenrypun)

MONTAGEANLEITUNG

(Frontschutzbtigel)

SX4 -R0060-03
SX4 -R0060-04

Orurowania z homologagj.e”

Bullbar with homologation ,.e
TroHUHT ¢ oMoJioraluen ,,e”

Frontschutzbtigel mit ,,e"- Prifzeichen




Wykaz elementdw orurowania;
Specification of full assembly:
CHI/ICOK 3JIEMEHTOB TIOHUHTI Q.

Liste der Elemente:

1. Rura przednia (szt. 1)
Bullbar (1 pc.)
[epennsist qyra (mr.1)
Frontblgel (st.1)

3. Zamocowanie dolne lewe (szt. 1)
Lower left attachment (1 pc.)
Kpemuienue nmxkaee nesoe (mir.1)
Montage unten links (st.1)

4. Zamocowanie dolne prawe (szt. 1)
Lower right attachment (1 pc.)
Kpennenue nmxkaee npasoe | (mt.1)
Montage unten rechts (st.1)

2. Blachadolna (szt. 1)
Lower metal plate (1 pc.)
Bamura kaprepa (mr.1)
Unterfahrschutz (st.1)

Wykaz elementow acznych:
Connecting components:
CHI/ICOK COCAMHUTECJIBHBLIX )JICMEHTOB.
Die Auflistung der Elemente:

Sruby (szt.) Nakretki (szt.)
Screws (pcs.) M6x50 — (2) Nuts (pcs.) | -
Boxrer (mT.) M10x35 — (2) | laiiku (mT.)
Schrauben (st.) Muttern (st.)
Podktadki (szt.)
Washers (pcs.) 6,5 - (2)-XL
[Tai0br1 (1ut.) @11 — (2)-XL 10
Unterlegscheiben(st|) 7 46 Nm
Czas mowta

Fitting time
R Bpems moHTaxa -
' Montagezeit 1 h




UWAGA: Folig usungé dopiero po montazu!
ATTENTION: Foil remove after fitting!
BHUMAHME: I[ennoghan cuamo moavko nocie
3aeepuienue monmajica!

HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt
wer den!

Montaz orurowania / Bullbar fitting / Monraxk 3amutsl / Montage der Schwellerrohre
SX4-R0060-04

8,3 kg



Montaz orurowania / Bullbar fitting / Monraxk 3ammutsl / Montage der Schwellerrohre

SX4-R0060-03

Sruby (szt.)
Screws (pcs.)
Bourrer (uiT.)
Schrauben (st.

Podktadki (szt.)
Washers (pcs.)
[laiiGer (mT.)
Unterlegscheiben (st.)

Nakretki (szt.)
Nuts (pcs.)
Taiiky (mo.)
Muttern (st.)

A M6x50 @65 | 0 o
B | MiO(orginal) | - | e
C M10x35 911 | e

12,2 kg




Gorna czs¢ orurowania / Upper attachmentgépxmss uacmo
sawumst | Obere Seite des Frontschutzbtigels

A




Lewa dolna czi¢ orurowania / Left, lower attachmentsl/ésas,
HudiCHAS yacme 3awumoll Linke, untere Seite des Frontschutzbigels

01/20/2011

Prawa dolna czs¢ orurowania / Lower right attachment$ipasas,
nuxicnss yacmo 3auumol | Rechte, untere Seite des Frontschutzbiigels



